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Beszámolók élelmiszertudományi és -minőségügyi rendezvényekről 

AOAC Europe Szimpózium:  
jogi korlátok az élelmiszerbiztonsághoz vezető úton:  

sikeres rendezvény száznál több résztvevővel 
Az AOAC Europe szimpóziumát, melyet harmadszor rendeztek meg a 

EURACHEM-mel közösen, Brüsszelben tartották 2005. március 3-án és 4-én. Az 
eseményt Bert Pöpping, az AOAC Europe elnöke nyitotta meg. 

A szimpóziumon 22 országból 125-en vettek részt, köztük a kormányok, az 
ipar, a tudomány és magánlaboratóriumok képviselői. A plenáris előadások az 
élelmiszerbiztonság szabályozási, mintavételi, minőségellenőrzési és analitikai 
aspektusaival foglalkoztak. Az eseményt négy műszergyártó cég szponzorálta, 
amelyen kiállítással vettek részt. 

A vitaindító előadást Frans Verstraete (Európai Bizottság –Főigazgatósága, 
Egészség- és Fogyasztóvédelem) tartotta, az új európai élelmiszer-szabályozásról 
és következményeiről. Ezt követően nyolc európai országból (Spanyolország, 
Németország, Franciaország, Egyesült Királyság, Hollandia, Írország, Belgium és 
Olaszország) érkezett kitűnő előadók új információkat adtak át a hallgatóságnak. 
Pár téma ezek közül: EU szabályozás a szennyezőanyagokkal kapcsolatban, a 
maximális szermaradvány határértékek megadása, a megfelelőség meghatáro-
zásának kritériumai, az eredmények értelmezése, jártasságvizsgálat, akkreditálás, 
mérési bizonytalanság, mérési bizonytalanság a mikrobiológiában, nyomon követ-
hetőség az élelmiszerláncban és a laboratóriumban. Esettanulmányokat mutattak 
be a génmódosított szervezetekről (GMO), a méz HMF tartalmáról, a 
burgonyafeldolgozás során keletkező hulladék mikotoxin- és dioxin-tartalmáról. 
Külön ülést szerveztek az adatkövetésről az élelmiszerláncban és a 
laboratóriumban. Bemutatták az elektronikus adatok minőségbiztosítását, mint 
lényeges eszközt. 

A mintavétel és bizonytalansága a mérésekben: a mintavétel a bizonytalanság 
egyik fő összetevője lehet, tipikusan a mikotoxinok esetén. A Holland 
Élelmiszerhatóság által bemutatott gyakorlati példa az eredmények értékelése a 
határértékek figyelembevételével. Mindegyik előadás megtalálható az AOAC 
Europe webhelyén: www.aoaceurope.com 

Megtalálható még itt: http://www.aoac.org/SECTIONS/europesec.html link az 
Európai Szekció honlapjára. 

A poszter szekció is igen sikeres volt, a két nap folyamán 28 posztert mutattak 
be, amely jó képet adott az analitika, biokémia és biológia jelenéről Európában. 
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